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OPINIE O DZIAŁALNOŚCI INSTYTUCJI PUBLICZNYCH 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (197), 6–9 października 2006 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=999). 

CBOS

 

 Drugi miesiąc z rzędu notujemy pogorszenie ocen pracy 
Sejmu. Obecnie ponad trzy czwarte ankietowanych (78%, 
od września wzrost o 7 punktów) wypowiada się krytycznie 
o jego działalności, a co ósmy (13%) wystawia oceny 
pozytywne.  

 W opiniach o działalności prezydenta Lecha Kaczyńskiego 
dezaprobata sposobu sprawowania przez niego urzędu 
przeważa nad aprobatą. Mniej niż jedna trzecia dorosłych 
Polaków (31%) ma dobre zdanie o jego pracy, a blisko trzy 
piąte (58%, od września wzrost o 5 punktów) – złe.  

 W ciągu ostatnich czterech miesięcy poprawiły się opinie 
o pracy Narodowego Banku Polskiego, Rady Polityki 
Pieniężnej i Giełdy Papierów Wartościowych. Narodowy 
Bank Polski uzyskuje prawie trzy razy więcej ocen 
pozytywnych (53%) niż negatywnych (18%). Dobre zdanie 
o Radzie Polityki Pieniężnej ma blisko dwie piąte dorosłych 
(37%), a złe – nieco ponad jedna piąta (21%). Giełda 
Papierów Wartościowych częściej oceniana jest pozytywnie 
(35%) niż negatywnie (7%).  

 Od czerwca br. wyraźnie poprawił się wizerunek wszystkich 
trzech instytucji zajmujących się ściganiem przestępców 
i wymierzaniem sprawiedliwości: policji, prokuratury 
i sądów. Działalność policji pozytywnie ocenia 70% 
dorosłych Polaków, natomiast negatywnie – mniej niż jedna 
czwarta (22%). O pracy sądów dobrze wypowiada się ponad 
jedna trzecia respondentów (35%), a źle – mniej niż połowa 
(46%). Działalność prokuratury niemal równie często 
odbierana jest pozytywnie (36%), co oceniana krytycznie 
(37%).   

 Zarówno publiczne, jak i prywatne stacje radiowe 
i   telewizyjne uzyskują dobre oceny. Zdecydowana 
większość dorosłych Polaków dobrze ocenia działalność 
Telewizji Polskiej (83% aprobaty), Polsatu (78%) oraz TVN 
(76%). Większość respondentów dobrze ocenia również 
Polskie Radio (77%), a także główne stacje komercyjne – 
Radio RMF FM (69%) i Radio Zet (69%). 



 

 

 

 

 

 

W październiku1 przedstawiliśmy respondentom do oceny długą listę instytucji 

publicznych. Znalazły się na niej zarówno instytucje polityczne (Sejm, Senat, urząd 

prezydenta, władze lokalne), jak i niepolityczne (związki zawodowe, instytucje finansowe, 

sądy, prokuratura, wojsko, Kościół rzymskokatolicki, Najwyższa Izba Kontroli, Trybunał 

Konstytucyjny, Rzecznik Praw Obywatelskich, Instytut Pamięci Narodowej), a także 

największe stacje radiowe i telewizyjne. 

OCENY DZIAŁALNOŚCI PARLAMENTU 

Już drugi miesiąc z rzędu pogarszają się opinie o działalności Sejmu. Obecnie ponad 

trzy czwarte dorosłych Polaków (78%, od września wzrost o 7 punktów procentowych) 

krytycznie wypowiada się o jego działalności, a co ósmy (13%) ma o niej dobre zdanie.  

Działalność Senatu dobrze ocenia nieco ponad jedna piąta ankietowanych (22%), 

natomiast ponad połowa (56%) uważa, że działa on źle. W porównaniu z poprzednim 

miesiącem opinie o pracy Senatu nie uległy znaczącym zmianom. 

Tabela 1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

VI VII VIII IX XII I II III IV V VI VII VIII IX X 

2005 2006 

Zmiany  
IX–X  
2006 

Oce-
niane 
insty-
tucje 

Oceny 

w procentach 
dobra 8 7 9 11 26 26 23 25 12 16 16 17 20 15 13 -2 
zła 81 83 81 80 50 51 65 62 76 69 69 68 65 71 78 +7 Sejm 
Trudno 
powiedzieć 11 10 10 9 24 23 12 13 12 15 15 15 15 14 9 -5 

dobra 13 16 15 18 28 27 27 30 16 20 19 20 25 21 22 +1 
zła 65 63 65 64 37 42 50 43 53 53 55 50 48 53 56 +3 Senat 
Trudno 
powiedzieć 22 21 20 18 35 31 23 27 31 28 26 30 27 26 22 -4 

Oceny bieżącej kadencji parlamentu od grudnia 2005 roku 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (197) zrealizowano w dniach 6–9 października 2006 roku 
na liczącej 999 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Krytycyzm w ocenie działalności Sejmu przeważa wśród sympatyków wszystkich 

głównych ugrupowań politycznych. Wprawdzie potencjalni wyborcy PiS i Samoobrony mają 

lepsze zdanie o Sejmie niż zwolennicy PO czy SLD-SdPl-UP-PD, ale we wszystkich czterech 

elektoratach, a także wśród osób niezdecydowanych i nieplanujących udziału w ewentualnych 

wyborach parlamentarnych większość wyraża opinie negatywne.  

Tabela 2 

Oceny działalności Sejmu 
dobra zła Trudno powiedzieć Potencjalne elektoraty* 

w procentach 
PiS 34 62 4 
Samoobrona 29 62 9 
PO 8 85 7 
SLD+SdPl+PD+UP 6 89 5 

Niezdecydowani 15 69 16 
Niezamierzający głosować 9 79 12 
* Pominięto elektoraty LPR i PSL ze względu na zbyt małą ich liczebność w badanej próbie  

 

OCENY DZIAŁALNOŚCI PREZYDENTA LECHA KACZYŃSKIEGO 

W opiniach o działalności prezydenta Lecha Kaczyńskiego dezaprobata sposobu 

sprawowania przez niego urzędu przeważa nad aprobatą. Mniej niż jedna trzecia dorosłych 

Polaków (31%) ma dobre zdanie o jego pracy, a blisko trzy piąte (58%) – złe. W ciągu 

ostatniego miesiąca zwiększył się (o 5 punktów) odsetek opinii negatywnych. 
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Tabela 3 

Wskazania respondentów według terminów badań 

VI VII VIII IX X XII I II III IV V VI VII VIII IX X 
2005 2006 

Zmiany 
IX–X 
2006 

Oceny 
prezydenta 

w procentach 
Dobra 45 52 46 52 61 55 39 42 41 31 32 33 35 33 31 31 0 
Zła 45 38 44 38 30 36 16 29 37 49 49 50 48 47 53 58 +5 
Trudno 
powiedzieć 10 10 10 10 9 9 45 29 22 20 19 17 17 20 17 12 -5 

Do grudnia 2005 roku oceny dotyczyły Aleksandra Kwaśniewskiego, a od stycznia 2006 – Lecha Kaczyńskiego 
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Wyborcy Lecha Kaczyńskiego z drugiej tury wyborów prezydenckich w większości 

mają dobre zdanie o jego działalności, natomiast ci, którzy poparli Donalda Tuska, a także 

niegłosujący w tych wyborach są w większości nastawieni krytycznie.  

Tabela 4 

Oceny działalności prezydenta 
dobra zła Trudno powiedzieć Elektoraty w II turze 

wyborów prezydenckich 
w procentach 

Lecha Kaczyńskiego 57 32 11 

Donalda Tuska 13 80 7 

Niegłosujący 24 62 14 
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OCENY DZIAŁALNOŚCI WŁADZ SAMORZĄDOWYCH  

Większość respondentów (61%) dobrze ocenia władze swojego miasta lub gminy. 

W porównaniu z poprzednim pomiarem zwiększył się (o 5 punktów) odsetek pozytywnych 

opinii o działalności władz lokalnych, a odsetek negatywnych zmalał o 2 punkty (do 30%).  

Tabela 5 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

VI 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI 
’06 

X  
’06 

Oceny władz 
miasta/gminy 

w procentach 

Zmiany  
VI–X 2006 

Dobra 52 53 51 51 50 51 48 54 54 56 61 +5 
Zła 28 33 34 36 39 35 37 35 32 32 30 –2 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
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OCENY ZWIĄZKÓW ZAWODOWYCH  

NSZZ „Solidarność” i OPZZ mają niezbyt wyrazisty wizerunek: największą grupę 

stanowią osoby niemające zdania na ich temat. Dotyczy to zwłaszcza OPZZ, które – oceniane 

przez respondentów mających ugruntowaną opinię – uzyskuje gorsze notowania niż 

„Solidarność".  

Działalność „Solidarności” dobrze ocenia prawie jedna trzecia ankietowanych (30%), 

a źle – porównywalna liczebnie grupa (32%). W ciągu ostatnich czterech miesięcy wizerunek 

tego związku wyraźnie się poprawił, co znalazło wyraz w 7-punktowym wzroście odsetka 

opinii pozytywnych. 

Dobre zdanie o OPZZ ma 18% dorosłych Polaków, a złe - 30%. Większość badanych 

(53%) nie ma wyrobionej opinii na temat działalności tej federacji.  
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Tabela 6 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

VI 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI 
’06 

X 
’06 

Oceniane 
związki 

zawodowe 
Oceny 

w procentach 

Zmiany 
VI–X 
2006 

dobra 16 20 19 21 20 21 23 26 26 23 30 +7 
zła 54 48 49 45 46 48 44 39 36 34 32 –2 NSZZ 

„Solidarność” Trudno 
powiedzieć 30 32 32 34 34 31 33 35 38 43 38 –5 

dobra 18 17 19 17 16 19 16 18 18 18 18 0 
zła 40 40 38 36 38 39 37 35 31 27 30 +3 OPZZ 
Trudno 
powiedzieć 42 43 43 47 47 43 47 47 51 55 53 –2 
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Opinie w tym zakresie osób zatrudnionych w zakładach pracy, w których działają 

związki zawodowe, nie różnią się znacząco od opinii pozostałych pracowników najemnych.  

Tabela 7 

Wskazania respondentów 
zatrudnionych 

w zakładach, w których 
działają związki 

zawodowe  

zatrudnionych 
w zakładach, w których 

nie działają związki 
zawodowe  

niebędących 
pracownikami 

najemnymi 

Oceniane 
związki 

zawodowe 
Oceny 

w procentach 

dobra 30 27 31 
zła 35 38 28 

NSZZ 
„Solidarność” 

Trudno powiedzieć 34 35 41 

dobra 18 20 17 
zła 37 33 27 OPZZ 

Trudno powiedzieć 45 47 57 
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OCENA DZIAŁALNOŚCI KOŚCIOŁA RZYMSKOKATOLICKIEGO  

Działalność Kościoła rzymskokatolickiego jako instytucji społecznej dobrze ocenia  

większość dorosłych Polaków (66%), a prawie jedna czwarta (24%) wyraża opinie negatywne. 

Od czerwca br. nieco przybyło ocen pozytywnych.   

Tabela 8 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II  
’04 

VI 
’04 

X 
’04 

II  
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI 
’06 

X  
’06 

Oceny 
działalności 

Kościoła 
rzymsko-

katolickiego w procentach 

 
Zmiany  

VI–X 2006 

Dobra 58 62 62 63 57 64 66 68 63 62 66 +4 
Zła 27 24 26 24 32 23 20 20 25 26 24 -2 
Pominięto „trudno powiedzieć” 
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OCENY INSTYTUCJI FINANSOWYCH 

Działalność Narodowego Banku Polskiego, Rady Polityki Pieniężnej i Giełdy 

Papierów Wartościowych zyskuje uznanie tych, którzy mają sprecyzowane opinie na ten 

temat. W przypadku każdej z tych instytucji znaczna grupa badanych nie ma wyrobionego 

zdania. Od czerwca br. poprawiły się opinie o działalności instytucji finansowych. 

Narodowy Bank Polski uzyskuje prawie trzykrotnie więcej ocen pozytywnych niż 

negatywnych. Dobrze ocenia jego pracę 53% dorosłych Polaków, a źle – prawie co piąty 

(18%). 

Dobre zdanie o Radzie Polityki Pieniężnej ma blisko dwie piąte ankietowanych (37%), 

a złe – około jednej piątej (21%). W porównaniu z poprzednim pomiarem nastąpił wyraźny 

(7-punktowy) przyrost odsetka opinii pozytywnych.  
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Giełda Papierów Wartościowych częściej oceniana jest pozytywnie (35%) niż 

negatywnie (7%), jednak nadal większość respondentów nie ma wyrobionego zdania na temat 

jej działalności.  

Na opinie o instytucjach finansowych wpływa poziom wykształcenia badanych – im 

on wyższy, tym częstsze są oceny dobre.  

Tabela 9 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

VI 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II 
’06 

VI 
’06 

X 
’06 

Oceniane 
instytucje Oceny 

w procentach 

Zmiany 
VI–X 
2006 

dobra 45 38 41 44 48 48 47 46 52 49 53 +4 
zła 23 29 25 22 22 21 19 22 16 18 18 0 Narodowy Bank 

Polski Trudno 
powiedzieć 32 33 34 34 31 31 34 32 31 33 29 –4 

dobra 28 23 25 26 29 30 27 26 34 30 37 +7 
zła 35 36 34 31 30 29 30 28 23 22 21 –1 Rada Polityki 

Pieniężnej Trudno 
powiedzieć 37 41 41 43 41 40 43 46 43 48 42 –6 

dobra 22 21 21 22 26 28 21 28 33 31 35 +4 
zła 8 8 9 10 8 8 7 9 8 8 7 –1 Giełda Papierów 

Wartościowych Trudno 
powiedzieć 70 71 70 68 66 64 72 63 59 61 58 –3 
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OCENA DZIAŁALNOŚCI WOJSKA 

Wojsko ma od dawna dobre notowania, jednak w ciągu ostatnich czterech miesięcy 

nieco się one pogorszyły (4-punktowy spadek odsetka opinii pozytywnych i 3-punktowy 

wzrost negatywnych). Być może pewną rolę odegrała informacja o zwiększonym udziale 

polskich żołnierzy w operacji wojskowej w Afganistanie. Obecnie nieco ponad dwie trzecie 

dorosłych Polaków (67%) dobrze ocenia działalność wojska, a co dziesiąty (10%) – źle.   

Tabela 10 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

VI 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II 
’06 

VI 
’06 

X 
’06 

Oceniane 
instytucje Oceny 

w procentach 

Zmiany  
VI–X 2006 

dobra 66 65 68 67 67 68 65 67 72 71 67 –4 
zła 10 9 8 9 11 9 11 10 8 7 10 +3 Wojsko 
Trudno 
powiedzieć 24 26 24 24 22 23 24 23 21 22 23 +1 
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ZMIANY OPINII O WOJSKU

 

OCENY DZIAŁALNOŚCI ORGANÓW ŚCIGANIA I WYMIARU SPRAWIEDLIWOŚCI  

W ostatnich czterech miesiącach wyraźnie poprawił się wizerunek wszystkich trzech 

instytucji zajmujących się ściganiem przestępców i wymierzaniem sprawiedliwości – policji, 

prokuratury i sądów.  

Policja uzyskuje najlepsze oceny. W październiku pozytywną opinię o jej pracy 

wyraża 70% dorosłych Polaków (od czerwca wzrost o 5 punktów), natomiast negatywną – 

mniej niż jedna czwarta (22%, spadek o 3 punkty).  
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Pracę sądów dobrze ocenia ponad jedna trzecia badanych (35%), a źle – mniej niż 

połowa (46%). W porównaniu z czerwcem opinie o działalności sądów bardzo się poprawiły 

– notujemy 8-punktowy wzrost odsetka ocen dobrych i 6-punktowy spadek złych.  

Działalność prokuratury niemal równie często odbierana jest pozytywnie (36%, o 8 

punktów więcej niż cztery miesiące temu), co oceniana krytycznie (37%, spadek o 5 

punktów).  

Tabela 11 

Wskazania respondentów według terminów badań 

VI 
’02 

XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

VI 
’04 

X 
’04  

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II 
’06 

VI  
’06 

X 
’06 

Oceniane 
organy 
ścigania 

i wymiaru 
sprawiedli-

wości 

Oceny 

w procentach 

Zmiany 
VI–X 2006 

dobra 64 58 60 56 54 58 60 52 57 66 65 70 +5 
Policja 

zła 29 32 28 32 34 33 29 36 33 24 25 22 –3 

dobra 24 23 21 18 17 21 20 21 20 27 27 35 +8 
Sądy 

zła 55 59 58 63 61 62 61 60 61 51 52 46 –6 

dobra 25 26 21 20 20 22 25 25 22 31 28 36 +8 
Prokuratura 

zła 52 48 48 52 53 54 50 49 54 41 42 37 –5 
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OCENY  DZIAŁALNOŚCI TRYBUNAŁU KONSTYTUCYJNEGO  

Trybunał Konstytucyjny uzyskuje dobre oceny u osób mających wyrobione zdanie 

na  jego temat. Pozytywne opinie o działalności TK wyraża ponad dwie piąte respondentów 

(45%), a negatywne – co siódmy (15%). Od czerwca nastąpił 5-punktowy wzrost odsetka 

dobrych ocen. Im lepiej wykształceni są badani, tym częściej dobrze oceniają pracę tej 

instytucji.  

Tabela 12  

Wskazania respondentów według terminów badań 
X 

’03 
II 

’04 
VI 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI  
’06 

X 
’06 

Oceniana 
instytucja Oceny 

w procentach 

Zmiany  
VI–X 2006 

dobra 37 40 36 40 43 37 37 42 40 45 +5 
zła 13 16 14 18 14 16 17 14 17 15 –2 Trybunał 

Konstytucyjny Trudno 
powiedzieć 50 44 50 42 43 47 46 44 43 40 –3 
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ZMIANY OPINII O TRYBUNALE KONSTYTUCYJNYM

 

OCENY DZIAŁALNOŚCI NIK, RPO I IPN 

Działalność Najwyższej Izby Kontroli, Rzecznika Praw Obywatelskich i Instytutu 

Pamięci Narodowej uzyskuje dobre notowania u tych, którzy mają wykrystalizowane opinie 

w tym zakresie. Znaczące grupy badanych nie potrafią się wypowiedzieć na ten temat.  

Pracę RPO dobrze ocenia ponad dwie piąte respondentów (43%, od czerwca wzrost 

o 6 punktów), a źle – co siódmy (15%). Oceny tego urzędu powróciły do poziomu sprzed 

ośmiu miesięcy, kiedy rzecznikiem był Andrzej Zoll. Październikowy sondaż był drugim, 

w którym badani oceniali Janusza Kochanowskiego jako rzecznika.  
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Działania IPN dobrze ocenia ponad dwie piąte badanych (43%), natomiast źle – około 

jednej czwartej (24%). W ostatnim czasie opinie na temat tej instytucji wykrystalizowały się – 

więcej osób ma wyrobione zdanie na jej temat.  

O pracy NIK pozytywnie wypowiada się ponad dwie piąte respondentów (44%), a źle 

– niemal jedna piąta (18%). Od czerwca br. wzrósł (o 4 punkty) odsetek dobrych ocen tej 

instytucji.  

Tabela 13 

Wskazania respondentów według terminów badań 
X 

’03 
II 

’04 
VI 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI  
’06 

X 
’06  

Oceniane 
instytucje Oceny 

w procentach 

Zmiany  
VI–X 2006 

dobra 42 46 46 48 49 45 41 44 37 43 +6 
zła 14 15 14 14 15 16 21 13 16 15 –1 Rzecznik Praw 

Obywatelskich Trudno 
powiedzieć 44 39 40 38 36 39 38 42 47 42 –5 

dobra - - - - - 42 41 45 40 43 +3 
zła - - - - - 23 22 18 22 24 +2 Instytut Pamięci 

Narodowej Trudno 
powiedzieć - - - - - 35 37 37 39 33 –6 

dobra 44 51 40 48 47 44 43 48 40 44 +4 
zła 20 19 26 23 20 21 24 18 18 18 0 Najwyższa Izba 

Kontroli Trudno 
powiedzieć 36 30 34 29 33 35 33 34 42 37 –5 
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OCENY PUBLICZNYCH I PRYWATNYCH STACJI RADIOWYCH I TELEWIZYJNYCH 

Zarówno publiczne, jak i prywatne stacje radiowe i telewizyjne mają dobre notowania. 

Zdecydowana większość dorosłych Polaków dobrze ocenia działalność Telewizji Polskiej 

(83% aprobaty), Polsatu (78%) oraz TVN (76%). Warto zaznaczyć, że TVN uzyskuje 

o  połowę mniej opinii krytycznych niż pozostali dwaj nadawcy. W ostatnich czterech 

miesiącach w  notowaniach tych trzech stacji nie zaszły większe zmiany. Prezentacja przez 

TVN taśm z nagranymi rozmowami posłów Samoobrony i PiS nie wpłynęła na jej oceny.  

Telewizja Trwam jest stosunkowo słabo znana: trzy piąte respondentów nie potrafi się 

wypowiedzieć na jej temat. Osoby mające wyrobioną opinię częściej wyrażają dezaprobatę jej 

działalności (24%) niż aprobatę (14%).  

Tabela 14 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI  
’06 

X  
’06 

Oceniane 
stacje 

telewizyjne 
Oceny 

w procentach 

Zmiany  
VI–X 2006 

dobra 78 77 79 75 79 80 81 82 82 83 +1 
zła 15 14 14 18 15 13 12 10 10 11 +1 Telewizja 

publiczna Trudno 
powiedzieć 7 9 7 7 6 7 7 7 8 6 –2 

dobra 68 68 71 71 73 75 76 76 77 78 +1 
zła 15 13 11 14 14 12 11 10 9 11 +2 Telewizja 

Polsat Trudno 
powiedzieć 17 19 18 15 13 13 13 13 14 12 –2 

dobra 72 70 73 70 75 74 75 75 76 76 0 
zła 7 7 7 9 8 7 8 5 4 5 +1 Telewizja 

TVN Trudno 
powiedzieć 21 23 20 21 17 19 17 20 20 19 –1 

dobra - - - - - - - 14 13 14 +1 
zła - - - - - - - 23 21 24 +3 Telewizja 

Trwam Trudno 
powiedzieć - - - - - - - 62 66 62 –4 
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ZMIANY OPINII O TELEWIZJI PUBLICZNEJ
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Większość dorosłych Polaków dobrze ocenia zarówno Polskie Radio (77% dobrych 

ocen), jak i główne stacje komercyjne – Radio RMF FM (69%) i Radio Zet (69%). Osoby 

mające złe  zdanie o ich pracy należą do nielicznych. W ciągu ostatnich czterech miesięcy 

notowania tych stacji nie zmieniły się znacząco.  

Tabela 15 

Wskazania respondentów według terminów badań 
XII 
’02 

X 
’03 

II 
’04 

X 
’04 

II 
’05 

VI 
’05 

X 
’05 

II  
’06 

VI 
’06 

X  
’06 

Oceniane 
stacje 

radiowe 
Oceny 

w procentach 

Zmiany 
VI–X 2006 

dobra 66 60 61 64 68 65 64 77 76 77 +1 
zła 4 4 3 4 4 3 4 5 4 5 +1 

Polskie 
Radio 

(publiczne) Trudno 
powiedzieć 30 36 36 32 28 32 32 18 20 18 –2 

dobra 63 62 61 66 64 64 65 70 68 69 +1 
zła 2 3 2 2 4 3 2 3 3 4 +1 Radio RMF 

FM Trudno 
powiedzieć 35 35 37 32 32 33 33 27 29 27 –2 

dobra 58 58 59 63 63 62 61 68 69 69 0 
zła 2 2 3 3 4 2 4 3 2 3 +1 Radio Zet 
Trudno 
powiedzieć 40 40 38 34 33 36 35 29 29 27 –2 

dobra 24 27 24 25 29 29 22 22 23 23 0 
zła 27 18 18 21 19 23 29 37 38 38 0 Radio 

Maryja Trudno 
powiedzieć 49 55 58 54 52 48 48 40 39 39 0 
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Radio Maryja uzyskuje znacznie więcej złych ocen (38%) niż dobrych (23%). 

Od czerwca br. opinie o jego działalności nie uległy zmianie.  
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ZMIANY OPINII O RADIU ZET
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ZMIANY OPINII O RADIU MARYJA
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Oceny działalności Sejmu i urzędu prezydenta są gorsze niż miesiąc temu. 

W przypadku tych instytucji wyraźnie zwiększyła się grupa osób mających złe zdanie o ich 

funkcjonowaniu. Dobrze natomiast oceniają Polacy władze samorządowe.  

W porównaniu z poprzednim pomiarem poprawiły się notowania większości instytucji 

niepolitycznych. Wyraźnie wzrosła liczba dobrych opinii o działalności sądów, prokuratury 

i  policji. Lepiej oceniana jest też praca Trybunału Konstytucyjnego oraz instytucji 

finansowych: Narodowego Banku Polskiego, Rady Polityki Pieniężnej i Giełdy Papierów 

Wartościowych. Poprawiły się opinie o działalności Rzecznika Praw Obywatelskich 

i Najwyższej Izby Kontroli.  

  Opracował 

 Michał WENZEL 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Sejmu? 
                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     13   │     78   │      9   │    998   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     13   │     80   │      6   │    475   │ 
                                │  Kobiety                   │     13   │     75   │     12   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     12   │     80   │      7   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     12   │     81   │      7   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     12   │     78   │     10   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     14   │     82   │      4   │    190   │ 
                                │  55-64                     │      8   │     81   │     11   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     20   │     65   │     16   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     16   │     73   │     11   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     14   │     76   │     10   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     13   │     77   │     11   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     10   │     85   │      5   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │      9   │     87   │      4   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     16   │     70   │     14   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     15   │     73   │     12   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     12   │     83   │      5   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │      7   │     92   │      1   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │      8   │     91   │      1   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      9   │     86   │      5   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     11   │     86   │      3   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     14   │     80   │      6   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │     77   │      7   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │      9   │     74   │     17   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     10   │     90   │      0   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     11   │     77   │     12   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     17   │     70   │     13   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     13   │     83   │      4   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     17   │     66   │     17   │    101   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     16   │     72   │     13   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     10   │     88   │      2   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     13   │     81   │      7   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     11   │     84   │      6   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     11   │     74   │     16   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     12   │     74   │     15   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     12   │     80   │      8   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     15   │     74   │     11   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │      9   │     89   │      2   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     10   │     88   │      3   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     10   │     76   │     14   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     14   │     77   │     10   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     15   │     80   │      5   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     20   │     68   │     12   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     14   │     75   │     10   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     10   │     81   │      9   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     12   │     82   │      6   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     11   │     84   │      5   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │      5   │     87   │      8   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     13   │     83   │      4   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     20   │     74   │      6   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │      9   │     72   │     20   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność prezydenta Lecha Kaczyńskiego? 
 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     31   │     58   │     12   │    998   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     31   │     58   │     10   │    475   │ 
                                │  Kobiety                   │     30   │     57   │     13   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     25   │     63   │     11   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     19   │     71   │     10   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     25   │     64   │     12   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     30   │     61   │      9   │    190   │ 
                                │  55-64                     │     35   │     53   │     12   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     49   │     36   │     15   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     40   │     48   │     12   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     29   │     57   │     15   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     25   │     64   │     11   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     23   │     66   │     11   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     24   │     67   │      8   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     37   │     47   │     16   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     36   │     51   │     13   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     25   │     67   │      9   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     20   │     74   │      6   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     76   │      5   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     18   │     72   │      9   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     24   │     68   │      7   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     59   │     14   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     57   │     20   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     40   │     49   │     11   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     18   │     77   │      5   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     32   │     54   │     14   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     47   │     39   │     14   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     25   │     66   │      9   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     29   │     61   │     11   │    101   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     28   │     53   │     19   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     24   │     65   │     11   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     25   │     61   │     14   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     71   │      8   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     40   │     51   │     10   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     30   │     50   │     20   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     28   │     59   │     13   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     34   │     55   │     11   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     27   │     67   │      6   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     30   │     64   │      7   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     30   │     55   │     15   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     31   │     56   │     13   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     31   │     63   │      6   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │     36   │      8   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     32   │     54   │     13   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     64   │     10   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     23   │     66   │     11   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     69   │      9   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     17   │     74   │      9   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     22   │     69   │      9   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     50   │     44   │      6   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     24   │     55   │     22   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność NSZZ „Solidarność”? 
 
                                                            (%) 

                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     30   │     32   │     38   │    998   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     31   │     36   │     33   │    475   │ 
                                │  Kobiety                   │     29   │     28   │     43   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     39   │     21   │     40   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     31   │     34   │     35   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     25   │     39   │     37   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     25   │     37   │     38   │    190   │ 
                                │  55-64                     │     30   │     35   │     35   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     31   │     25   │     44   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     32   │     29   │     39   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     32   │     37   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     33   │     36   │     30   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     27   │     28   │     45   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     18   │     40   │     42   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     30   │     27   │     43   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     31   │     34   │     36   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     29   │     33   │     38   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     29   │     35   │     36   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     32   │     43   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     29   │     34   │     37   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     31   │     32   │     36   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     28   │     42   │     30   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     22   │     44   │     35   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     31   │     38   │     31   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     22   │     51   │     28   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     26   │     33   │     41   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     32   │     26   │     42   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     38   │     18   │     45   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     31   │     34   │     35   │    101   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     33   │     23   │     43   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     28   │     34   │     38   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     24   │     42   │     34   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     27   │     37   │     35   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     36   │     33   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     23   │     40   │     37   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     33   │     33   │     34   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     29   │     34   │     37   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     29   │     28   │     43   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     35   │     33   │     32   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     26   │     35   │     39   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     25   │     35   │     40   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     39   │     26   │     35   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     30   │     24   │     46   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     33   │     30   │     37   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     34   │     33   │     34   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     24   │     33   │     42   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     19   │     44   │     37   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     17   │     48   │     35   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     26   │     36   │     38   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     46   │     27   │     27   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     21   │     25   │     54   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Narodowego Banku Polskiego? 
 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     53   │     18   │     29   │    998   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     54   │     20   │     25   │    475   │ 
                                │  Kobiety                   │     51   │     15   │     33   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     63   │     11   │     26   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     54   │     23   │     22   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     56   │     18   │     26   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     56   │     18   │     26   │    190   │ 
                                │  55-64                     │     51   │     20   │     29   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     38   │     16   │     45   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     51   │     16   │     33   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     48   │     23   │     28   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     54   │     20   │     26   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     53   │     14   │     33   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     60   │     19   │     21   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     43   │     16   │     42   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     55   │     18   │     27   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     54   │     20   │     26   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     69   │     16   │     15   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     70   │     19   │     10   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     60   │     20   │     20   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     55   │     20   │     24   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     52   │     20   │     28   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     58   │     19   │     23   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     57   │     18   │     25   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     54   │     26   │     19   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     36   │     22   │     41   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     46   │     14   │     40   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     64   │      8   │     28   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     45   │     22   │     33   │    101   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     63   │     13   │     25   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     59   │     23   │     18   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     63   │     14   │     23   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     55   │     21   │     24   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     58   │     19   │     23   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     49   │     19   │     32   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     54   │     17   │     29   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     51   │     19   │     30   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     58   │     15   │     27   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     71   │     21   │      9   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     43   │     22   │     35   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     51   │     17   │     32   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     63   │     15   │     22   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     49   │     20   │     32   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     52   │     19   │     29   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     56   │     15   │     30   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     54   │     15   │     31   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     51   │     20   │     29   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     65   │     19   │     16   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     62   │     14   │     24   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     52   │     23   │     25   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     38   │     15   │     48   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność wojska? 
 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     67   │     10   │     23   │    998   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     69   │     13   │     18   │    475   │ 
                                │  Kobiety                   │     66   │      8   │     27   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     71   │     12   │     17   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     67   │     14   │     19   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     65   │     13   │     22   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     67   │      8   │     24   │    190   │ 
                                │  55-64                     │     65   │      9   │     26   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     69   │      4   │     27   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     72   │      8   │     20   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     71   │     14   │     15   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     66   │     10   │     23   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     63   │     10   │     27   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     59   │     11   │     30   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     66   │      7   │     27   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     71   │      9   │     20   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     67   │     13   │     20   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     66   │     10   │     23   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     72   │      7   │     20   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     66   │     13   │     21   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     64   │     10   │     26   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     68   │     15   │     17   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     80   │     12   │      9   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     83   │      3   │     14   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     61   │     13   │     25   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     59   │     11   │     30   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     68   │      5   │     28   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     73   │     10   │     17   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     58   │     15   │     28   │    101   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     77   │     11   │     12   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     69   │     11   │     20   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     72   │      8   │     20   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     66   │     14   │     20   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     82   │      4   │     14   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     66   │     13   │     21   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     67   │      7   │     25   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     68   │      9   │     22   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     69   │     17   │     14   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     65   │     12   │     23   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     62   │     10   │     28   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     69   │      9   │     23   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     70   │     12   │     18   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     63   │      7   │     30   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     70   │      7   │     22   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     73   │      9   │     18   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     64   │     13   │     24   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     56   │     21   │     22   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     72   │     11   │     18   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     72   │      9   │     20   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     66   │     12   │     22   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     62   │      9   │     29   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność policji? 
 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     70   │     22   │      8   │    998   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     69   │     25   │      6   │    475   │ 
                                │  Kobiety                   │     71   │     19   │     10   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     63   │     32   │      5   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     70   │     24   │      5   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     69   │     24   │      7   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     71   │     19   │     10   │    190   │ 
                                │  55-64                     │     70   │     20   │     10   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     75   │     12   │     13   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     72   │     19   │      9   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     68   │     24   │      8   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     72   │     17   │     11   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     69   │     24   │      7   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     64   │     30   │      6   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     71   │     18   │     11   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     72   │     20   │      8   │    255   │ 
                                │  Średnie                   │     67   │     26   │      7   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     72   │     20   │      8   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     78   │     16   │      5   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     69   │     23   │      8   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     62   │     32   │      6   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     69   │     25   │      6   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     68   │     30   │      2   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     83   │      7   │     10   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     58   │     36   │      6   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     73   │     17   │     11   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     73   │     14   │     12   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     67   │     27   │      6   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     65   │     25   │     10   │    101   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     70   │     22   │      9   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     74   │     21   │      5   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     64   │     27   │      8   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     65   │     30   │      5   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     83   │      9   │      7   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     75   │     20   │      4   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     66   │     24   │     10   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     74   │     19   │      7   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     74   │     26   │      0   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     63   │     24   │     13   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     65   │     24   │     11   │    248   │ 
                                │  Średnie                   │     71   │     21   │      9   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     73   │     21   │      6   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     77   │     11   │     11   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     70   │     21   │      9   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     72   │     23   │      6   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     67   │     25   │      8   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     66   │     27   │      7   │    108   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     72   │     23   │      5   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     73   │     22   │      5   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     69   │     21   │     10   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     66   │     21   │     13   │    260   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Telewizji Polskiej (publicznej)? 
 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     83   │     11   │      6   │    999   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     80   │     15   │      5   │    476   │ 
                                │  Kobiety                   │     85   │      8   │      7   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     85   │     11   │      4   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     85   │     13   │      3   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     83   │     12   │      4   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     79   │     12   │      8   │    191   │ 
                                │  55-64                     │     84   │     10   │      6   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     82   │      8   │     10   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     85   │      8   │      7   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     87   │      9   │      4   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     81   │     12   │      8   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     82   │     13   │      5   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     76   │     21   │      4   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     83   │      7   │      9   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     89   │      8   │      3   │    256   │ 
                                │  Średnie                   │     81   │     13   │      6   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     72   │     23   │      5   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     70   │     26   │      4   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     78   │     16   │      6   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     87   │      8   │      4   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     93   │      5   │      2   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     81   │     14   │      5   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     87   │      7   │      6   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     69   │     28   │      3   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     86   │      3   │     11   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     82   │      9   │      9   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     86   │     12   │      2   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     79   │     15   │      6   │    102   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     87   │      6   │      7   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     83   │     14   │      3   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     79   │     15   │      6   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     83   │     13   │      4   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     87   │      9   │      4   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     83   │      9   │      7   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     85   │      9   │      6   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     87   │      8   │      5   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     79   │     15   │      6   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     71   │     24   │      5   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     85   │      9   │      6   │    249   │ 
                                │  Średnie                   │     84   │      8   │      8   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     79   │     17   │      4   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     76   │     17   │      7   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     88   │      6   │      6   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     81   │     13   │      6   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     79   │     14   │      6   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     73   │     20   │      7   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     82   │     11   │      6   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     86   │     11   │      4   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     83   │     13   │      4   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     80   │     10   │     11   │    261   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Jak by Pan(i) ocenił(a) działalność Telewizji Polsat? 
 

                                                                                            (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     78   │     11   │     12   │    999   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     77   │     12   │     11   │    476   │ 
                                │  Kobiety                   │     78   │      9   │     13   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     84   │     11   │      5   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     85   │     10   │      5   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     74   │     14   │     13   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     76   │      8   │     17   │    191   │ 
                                │  55-64                     │     81   │     11   │      8   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     67   │     11   │     22   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     75   │      8   │     16   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     80   │     12   │      7   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     77   │     14   │      9   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     80   │     10   │     10   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     79   │     11   │     10   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     75   │     10   │     15   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     81   │     10   │      9   │    256   │ 
                                │  Średnie                   │     79   │     10   │     11   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     71   │     15   │     13   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     67   │     15   │     17   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     79   │     11   │     10   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     80   │     12   │      9   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     87   │      9   │      4   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     88   │      6   │      6   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     70   │      9   │     22   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     73   │     18   │      9   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     79   │     10   │     11   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     72   │     11   │     17   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     85   │     10   │      5   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     76   │     11   │     13   │    102   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     78   │      7   │     15   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     77   │     15   │      8   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     82   │      8   │     10   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     82   │     10   │      8   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     69   │      8   │     23   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     80   │     12   │      8   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     84   │      7   │      9   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     79   │     10   │     11   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     81   │     10   │      9   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     70   │     17   │     12   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     77   │      9   │     13   │    249   │ 
                                │  Średnie                   │     77   │     11   │     12   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     78   │     11   │     10   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     58   │     15   │     27   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     79   │     10   │     11   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     84   │      7   │     10   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     82   │      8   │     10   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     73   │     19   │      7   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     83   │      8   │      9   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     84   │      9   │      8   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     73   │     13   │     14   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     74   │     11   │     15   │    261   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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                                                                                           (%) 
                                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                                │                            │  Dobrze  │   Źle    │  Trudno  │  Liczba  │ 
                                │                            │          │          │powiedzieć│   osób   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ogółem                      │     76   │      5   │     19   │    999   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Płeć                        │          │          │          │          │ 
                                │  Mężczyźni                 │     75   │      7   │     19   │    476   │ 
                                │  Kobiety                   │     78   │      4   │     19   │    523   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wiek                        │          │          │          │          │ 
                                │  18-24 lat                 │     89   │      5   │      6   │    153   │ 
                                │  25-34                     │     88   │      3   │      9   │    179   │ 
                                │  35-44                     │     78   │      7   │     15   │    157   │ 
                                │  45-54                     │     71   │      6   │     23   │    191   │ 
                                │  55-64                     │     74   │      6   │     20   │    136   │ 
                                │  65 lat i więcej           │     59   │      5   │     36   │    183   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │ 
                                │  Wieś                      │     64   │      4   │     32   │    369   │ 
                                │  Miasto do 20 tys.         │     80   │      4   │     15   │    137   │ 
                                │  20-100 tys.               │     84   │      5   │     12   │    200   │ 
                                │  101-500 tys.              │     83   │      7   │     10   │    175   │ 
                                │  501 tys.i więcej mieszk.  │     87   │      8   │      5   │    117   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Wykształcenie               │          │          │          │          │ 
                                │  Podstawowe                │     66   │      3   │     32   │    288   │ 
                                │  Zasadnicze zawodowe       │     74   │      5   │     21   │    256   │ 
                                │  Średnie                   │     84   │      6   │     10   │    346   │ 
                                │  Wyższe                    │     84   │      9   │      8   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │ 
                                │  Kadra kier.,inteligencja  │     83   │      9   │      8   │     62   │ 
                                │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     91   │      2   │      8   │     99   │ 
                                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     82   │      4   │     14   │     84   │ 
                                │  Robotnicy wykwalifikowani │     84   │      6   │     10   │    104   │ 
                                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     79   │      3   │     18   │     35   │ 
                                │  Rolnicy                   │     64   │      0   │     36   │     40   │ 
                                │  Pracujący na własny rach. │     83   │     13   │      4   │     32   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │ 
                                │  Renciści                  │     72   │      6   │     22   │     84   │ 
                                │  Emeryci                   │     64   │      5   │     32   │    222   │ 
                                │  Uczniowie i studenci      │     89   │      6   │      5   │     83   │ 
                                │  Bezrobotni                │     67   │      7   │     26   │    102   │ 
                                │  Gospodynie domowe i inni  │     75   │      6   │     19   │     50   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │ 
                                │  inst. państw., publicznej │     85   │      6   │      8   │    138   │ 
                                │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │ 
                                │   prywatnych i państwa     │     82   │      7   │     11   │     69   │ 
                                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     85   │      4   │     11   │    212   │ 
                                │  prywatnym gosp. rolnym    │     67   │      0   │     33   │     44   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │ 
                                │  Do 300 zł                 │     66   │      6   │     28   │     73   │ 
                                │  301-500                   │     75   │      5   │     20   │    156   │ 
                                │  501-900                   │     76   │      5   │     19   │    251   │ 
                                │  901-1200                  │     84   │      4   │     11   │    103   │ 
                                │  Powyżej 1200 zł           │     77   │     12   │     11   │     77   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │ 
                                │  Złe                       │     69   │      4   │     27   │    249   │ 
                                │  Średnie                   │     74   │      7   │     19   │    432   │ 
                                │  Dobre                     │     84   │      4   │     11   │    317   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │ 
                                │  Kilka razy w tygodniu     │     55   │      8   │     37   │     88   │ 
                                │  Raz w tygodniu            │     76   │      4   │     20   │    476   │ 
                                │  1-2 razy w miesiącu       │     80   │      7   │     13   │    161   │ 
                                │  Kilka razy w roku         │     83   │      2   │     15   │    166   │ 
                                │  W ogóle nie uczestniczy   │     77   │     10   │     13   │    109   │ 
                                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                                │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │ 
                                │  Lewica                    │     84   │      4   │     12   │    134   │ 
                                │  Centrum                   │     81   │      4   │     15   │    286   │ 
                                │  Prawica                   │     73   │      9   │     18   │    318   │ 
                                │  Trudno powiedzieć         │     70   │      3   │     27   │    261   │ 
                                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 
 




